


Примеры решения задач 

Пример 1.
Организация в налоговом периоде:
— реализовала продукции на 1 062 тыс. руб. (с НДС);
— реализовала взаимозависимой организации 140 изделий по цене 472 руб. (с НДС);
— построила хозяйственным способом складское помещение (стоимость строительно-монтажных работ составила 236 тыс. руб. с НДС).
Для изготовления продукции были закуплены и отпущены в производство материалы на сумму 700 тыс. руб. (оплачено 590 тыс. руб. с НДС).
Определить сумму НДС, подлежащую уплате в бюджет.
Решение:
Сумма налога, подлежащая уплате в бюджет, определяется как разница между суммами налога, полученными от покупателей за реализованную продукцию, и суммой налоговых вычетов(п.1 ст. 173 НК РФ).
При ставке НДС 18%:
1. НДС по реализации продукции: (1 062 : 1,18) * 0,18 = 162 тыс. руб.
2. НДС по реализации взаимозависимой организации:
[(140 * 472) : 1,18] * 0,18 = 10,08 тыс. руб.


Задача 1.
Организация занимается производством мебели. Данные бухгалтерского учета за 1 квартал составили:
· отгружено продукции  на сумму (данные 1) тыс.руб.( в том числе НДС);
· приобретены материалы на сумму 3140 тыс.руб. (в том числе НДС);
· введены основные средства на сумму 490 тыс.руб. (в том числе НДС);
· на расчетный счет получен аванс от покупателей на сумму 500 тыс.руб.
Исчислите сумму НДС подлежащую к уплате в бюджет
2 Задача
Организация в налоговом периоде  :
-реализовала взаимозависимой организации 140 изделий  по цене 534р.(с НДС)
-построила хоз. Способом складское помещение (стоимость строит.монтаж.работ составила 237,т.р  с НДС)
Для изготовления продукции были закуплены и отпущены в производство материалы на сумму  800тыс.р. (оплачено 680тыс. р. С нсд.)
Определить  сумму НДС ,подлежащий уплате в бюджет,равен .?

Задача 3

Организация в налоовом периоде :
-реализовала продукции на  1192тыс.руб.(с НДС)
-реализовала взаимозависимой организации 170 изделий по цене 495р.(сНДС):
-построила хоз.способом складское помещ. (стоимость строит .монтажн. работ составила 204тыс .р. с НДС
Для изготовления продукции были закуплены и отпущены в производство материалы на сумму 750тыс.р. (оплачено 630тыс. р  с НДС)
Определить сумму НДС , подлежащую уплате в бюджет.
Решение.
1. 1192/1,18*0,18=
2. 170*495/1,18=
3. 204/1,18*0,18=
4. Ндс всего =
5. 630/1,18*0,18=
6. Ндс ,подлежащий уплате в бюджет равен НДС(всего) – налоговый вычет=
[bookmark: _GoBack]В этой задачи только вставить ответ .Я сделала но хочу проверить.



